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1i lct.ntlfication Number 

~ Y!U' TIN In tile ~.baX. The TIN ptQVIded rTMt match the JWne given on Une 1 to avoid I ao.MI ~~ n.n:w: 
lleclql Mll'l.'dcltt;. Fer~ tta Ia yow .aclei88C!Pfty ~ (SSNJ. ~. far a .-~dent _ 
lilian, .ale ~. ot ~entitY. - the Pwt llneli'udlocw on pege s. FGr o1t1er entllles, It Is 
your ..-npl~ ld1nllllcatlon number I'El~ If you do not~ a number, -How to llflll • TIN en~ s. or 
tlotL If the account llln.JTIOI'II thin 011e ,.,., a ttl~ chart en page 4 kll ~ an 'llltlclM 
runbtrto em.. 

Certiflcation 
U'lder pll1eltils of l*lurv. 1 eertlty 1Nt: 
1. The nootblll' lhcMin an IIlia fcnn 1e my comiCit ~ ld.rn!b6on l'llln'ixit !Pr 1 811 Wllllhg fOr a fli.IT!ber eo ~ luued to m.). n 
2. 1 ., not IIUblact to bac:lcup 1lotthboldlng bec::aule: ~ l8D1 ~ floam ~ ~ or~ I tww nat been n<Jtlfled by the lrnmal 

RIVanue S«''loe ORS> tNt 1 am atlf.:t to bac*llp ~ aa a raeu11 cA a flllkn to report ellnWelt or dlllldln:ls, 01 (c) t11a e ha 
I"'ICfttd me t11at 1 .-n no ~ ao.bjeot to bUcup withhold~, and 

3. r am a u.a c::t1an or other u.a pwwon (cllftned ~ 
o.ttlk:atlan lnnucllona. You rnuat croa aut .., 2 above If you Ml/8 ~ nOIIfted by tt1e IRS that you ace currently •ublect to baclc\.lp 
~ beoaiJ8e you ,_ aa.d to ~ • fntl!rwl a1d dMcllllnde on ~ tmt rn..n. Fer 1'11111 ..tata tnnuctlons, ar.m 2 dolt• not epply. 
Fer rnortg~ge lnterut paid, .:qdattlon or llberldamW1t af secultld proptllty, CII'1Ctllllllon of dlbC, oontrlbUtbls to an fndMcSWII rtrtllen~a It 
111r1111ge111111t (I RAJ, .nd ~.payments olher-.a lnWe$t IWld diYidande, you ana mti'8QI*ed tD als;n lha Cerlirloallon. but )'011 n'Uil 

----~~-~ 
Genenl Instructions o.llniUon of a u.s. .petSon. For federaJ a.x P\ll)0885. you a1tt 

· conalderecl a U.S.. person It you £1"8: 
~:=- a'8 to the ln18rnal Revenu. Oode l61les:s • .An Individual Who Is a U.S. citizen or U.S. I'Mident allen, 

· • A partnership, corporation. ~. w aasoolaUOn created or 
Purpoee of Form · organized n the Urited SUites or~ the laWs ot the United 
A ptteem v..hO Is reQiked to flle an lnrormatlon I'IUn With 1he States, 
IRS must obtain your ccrrect tupayw ldentllcatlon nl.mber (nN) • hi esiBt8 (other than a fcNign e&llde), or 
to ..-port. fer ~ Income paid 1o )IOU, rMJ .we • A dotne8tlo 1n1at (as defined In ~lltlana aeet1on 
hn$.actlons, rnatgag~lnt4Mest you pad, ac;lClul.;tion or 301 .7701-7). 
ebau:loument of MOUr8Cf property, ~ of debt, or SpecGi niles for~""*' Partnershlpa that oonc1uct a 
contlll\ltlona you made 110 ari IRA tl'ade or bl.ISinesa fl"'1he U~ States are generally requhd to 

Use Fam w-a onl~ If yoo are a u.s. PIJI*In (Including a pay a withholding- on any kll'lllgn partllenS' atwe of 1nc:ome 
resident ellen}. to provide ~correct TIN 1o the pe!SQ'l from aucta tJuainees. Furtflw n certain c-. whera a Form W~ 
requestlng It (the requester) and, When l!llPIIcable, ro: hM not been rec:olved, a partnersh_, Is I'8QIJired to Pf8II.IIT* that 

1. Certll'y that the TIN you ere giving Is c:ortect {or )IOIJ era e portner Is a 1orelgn penson, and pay the Withholding tax. 
w~ ta- a n.mber 10 be laGu~. ~. If you are a U.S. person that .II a ,atnar 1t1 a 

~p Oonclr~ng a trade « buslne&s In ttle United Statee. 
2. Gertlfy thlt VOU are not sul:Jied to backup wlthh;)ldlng, or provlda Form W-9 to the pertntrahlp to establish ~' U.S. 
a. Claim ~on from beclcup ~ you are a u.s. stsllJs and 8'o'Oid wflhhofdlng on your ahcle of pertnershlp 

exempt P~WM- If applicable, ycu are also ng that as a Income. 
u.s. penta1, ~ 8Jioo4ble .... of any partnerWllp locoma from "the person Who ·gt.tM Form w-s tiO the partner8hip for 
a U.S. tBde 01' bc.llltless Is not subject to the \LIIthholdlng tax on P1.1'J108H of 811illtliWilna 1111 u.s. status Wid svc4c1ng vAihholdlng 
forel;n partnenl' .,_. of e!f8otiYely connec:ted Income. an Its Illocable thin of net Income from 1tle pertnershlp 
Nett. r a req1.11ster gl\le8 you a form other ttw1 Form W_.. to conductng a nde or bUsiness In the United States Is Jln the 
~ yotrnN. you must use the ,_.ueater's form II It Is following cues: 
IIUt)ltliJIIMjJy almllar lD this F<ltm W-9. • The U.S. owner at ad~ entity and not the entity, 
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